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ABTOMAaTHU3ALMS KOHTPOJIS

BJIA?KHOCTH ITOYBbI U ITIOJIMBA
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JlaT4YHK BIa’KHOCTH Monem bazoBas cTaHIIHA CepBep «CTpHXK» JINYHbBIN ¢
«CTPHE»
9 =Cw(o) —Cw(l) + Ce(0)—Ce(l)/D (1)

20e 9 — 3(P(EKTUBHOCTD

Cw(o) — 3arpaThl Ha BOAY 10 aBTOMAaTH3aIiH

Cw(1) — 3arpaThl Ha BOAYy IIOCJI€ aBTOMAaTU3alluH,

Cw(l)= Cw(0)*(100%-50%)

Ce(0) — 3arpaThbl Ha BJIECKTPOIHEPIUIO JJISI OPOIICHUS JO aBTOMAaTU3aluH
Ce(1) — 3arpaThl Ha IECKTPOIHEPIUIO JJISI OPOIICHUS MOCIIE
aproMaruzanuu Ce(1) = Ce(0)(100% — 20%)

D — 3arpartsl Ha ocymiecTBieHue apromartu3anuu (100 gaTynkoB)



ABTOMATH3aLYS KOHTPOJIS TEMIIEPATYPhI i

XpaHEHUA arpOKyJIbTYPhI

JlaTuHuK TeMIepaTyphl Monem BazoBaa craHmmA Cepsep «CTpmx»
«Ctpmx»
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JIMuHBIT KAOHHET

9 = (Ce(0)-Ce(1l) + G(o)— G(1))/D (2)
rae D — 3P (PEKTUBHOCTH

Ce(()) — 3aTparhl HA SJICKTPOIHEPTUIO HA BEHTWISILIUIO 10 aBTOMaTU3alun
Ce(1l) — 3arparhl Ha BJIEKTPOIHEPTUIO HA BEHTWIALMIO ITOCJIE aBTOMAaTHU3aI1H,

Ce(l)= Ce(0)*(100% — 20%)

G(0) — moTepu OT THUJIY 3a I'OJ 0 aBTOMaTHU3aluM (B TOHHAX )
G(1) — motepu OT THHUIIM 3a IOf IOCJI€ aBTOMaTU3aluu (B TOHHAX),
G(1) = G(0)*(100% — 60%)

D — 3aTpaThl Ha OCYILIECTBICHNE aBTOMATH3allM1



ABTOMaTI/ISaI_[I/I}I BBISIBJICHHA OXOTbhI KOPOB
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Kopoga oz HocHMBIH DaT9HK BazoBasa cTaHIIHA Cepep «CTpHK» JIH4YHEBEIH KaOHHET
HaOIrooeHHEM «CTpHK»
I=(T(1)-T(0)+M(1)-M(0))/D (3)

rae, D — 3 (PEeKTUBHOCTD

1(0)- o011ass CTOUMOCTh POXKICHHBIX TEJIST 10 aBTOMaTHU3allu1

1'(1)- obmiast CTOMMOCTb POKJICHHBIX TEJIST IIOCIE aBTOMATU3allMU
1(1)=T(0)*(100%+15%)

M(0) — ob11asi CTOUMOCTh OIPOU3BEACHHOTO MOJIOKA 10 aBTOMaTU3alllu1

M(1)—- o011asi CTOUMOCTb MPOU3BEICHHOTO MOJIOKA MOCIIE
aBTOMAaTH3alun

M(1) = M(0)*(100%+10%)
D - 3aTpaTbl HA OCYH.[CCTBHCHI/IG dBTOMATHU3alllN1
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